MONITORAGGIO PTPCT 2021/2023 PER LE
ISTITUZIONI SCOLASTICHE DEL FRIULI VENEZIA
GIULIA

158 26.23 Attivo

Tempo medio per il

Stato
completamento

Risposte

1. Scuola di titolarita (0 punto)

Risposte piu recenti
1 5 8 "PNIC82900Q"
Risposte ISTITUTO COMPRENSIVO DI TARCENTO
"TSIC81100C"

2. Scuola di titolarita (0 punto)

Risposte piu recenti
1 58 "ISTITUTO COMPRENSIVO "MARGHERITA HACK™""

Risposte ISTITUTO COMPRENSIVO DI TARCENTO

"Istituto comprensivo Valmaura "

3. Nome e cognome del Dirigente Scolastico (0 punto)

Risposte piu recenti
1 58 "CARLA BIANCHI"

Risposte MARTA BOCC/

"Mauro Dellore"



4. E stato istituito il registro delle astensioni (PTPC, processo 1, misura 1)? (0 punto)

® s 107
. No 51

5. E stato adottato e pubblicato sul sito il Regolamento per I'affidamento degli inca (0
richi di collaborazione esterna (PTPC, processo 5, misura 1)? punto)

® s 130
® nNo 27

6. Nel corso dell'anno scolastico sono stati conferiti incarichi di collaborazione ester (0
na di cui al processo 5 del PTPCT? punto)

® s 123
® No 33

7. L'lstituzione Scolastica e stazione appaltante? (0 punto)

® s 147
® No 7




8. In caso di risposta affermativa i dati indicati all’art. 1, comma 32, della legge n. 19 (0
0/2012, relativi agli affidamenti di contratti pubblici avviati nel corso dell'anno pr punto)
ecedente, sono stati pubblicati sul sito web nelle modalita previste dalla predetta

disposizione normativa?

® s 144
. No 8

9. E stata curata la trasmissione al’ANAC della tabella riassuntiva degli adempiment (0
i di cui art. 1 comma 32 della L. 190/20127? punto)

® s 144
® vo 13

10. E stato pubblicato sul sito, all'interno della sezione "Amministrazione trasparent (0
e, altri contenuti" il Patto d'Integrita (allegato al PTPC)? punto)

® s 119
® o 39




11. E stata adottata all'inizio dell'anno scolastico la circolare del Dirigente che ricor (0
da ai Docenti che non e consentito impartire lezioni private ad alunni del propri punto)
o istituto (PTPC, processo 9)?

® s 131
® No 27
12. Sono stati pubblicati sul sito internet i criteri generali di assegnazione degli ©
alunni alle classi punto)

(PTPC, processo 11)?

® s 131
® o 26

13. Per I'adozione dei libri di testo e per la scelta dei materiali didattici sono state ri (0
spettate le deliberazioni del collegio docenti (PTPC, processo 13)? punto)

® s 157
® o 0




14. E' presente sulla home page del sito, in posizione chiaramente visibile, la sezion (0
e denominata "Amministrazione trasparente”? punto)

® s 157
® No 0

15. La sezione "Amministrazione trasparente” e costantemente aggiornata? (0 punto)

® s 151
. No 6

16. Nella sezione "Amministrazione trasparente, altri contenuti” e presente un link d (0
i collegamento al PTPC delle istituzioni scolastiche adottato dal Direttore Gener punto)
ale dell’'USR, pubblicato sul sito dell’'U.S.R. per il Friuli Venezia Giulia?

® s 142
® No 16




17. Il sito web ha il contatore degli accessi relativo alla sezione Amministrazione (0
Trasparente? punto)

® s 47
® No 110

18. E’ stato informatizzato il flusso per alimentare la pubblicazione dei dati nella sez (0
ione "amministrazione trasparente"? punto)

® s 133
® No 23

19. Sono pervenute domande di accesso civico SEMPLICE? (0 punto)

® s 12

® No 146

20. In caso di risposta affermativa, indicare il numero di domande di accesso civico (0
SEMPLICE pervenute: punto)

2'] Risposte piu recenti

Risposte o



21. Sono pervenute domande di accesso civico GENERALIZZATO? (0 punto)

® No 151

22. In caso di risposta affermativa, indicare il numero di domande di accesso civico (0

GENERALIZZATO pervenute: punto)
'] 6 Risposte piu recenti
Risposte o

23. E stato istituito il registro degli accessi? (0 punto)

® s 17
® No 41

24. E' stata rispettata I'indicazione che prevede di riportare nel registro degli acces (0
si I'esito delle istanze? punto)

® s 113
® No 37




25. E' stata data la piu ampia diffusione del Codice di comportamento dei dipenden (0
ti pubblici ai soggetti e secondo le modalita prescritte dalla legge e da PTPC (pa punto)
ragrafo 12 pagina 14)

® s 151
® No 5

26. E' stato pubblicato sul sito web un indirizzo di posta elettronica certificata cui il (0
cittadino possa rivolgersi per trasmettere istanze? punto)

® s 152




